Внеклассное мероприятие: «Веселая эстафета»
Сегодня мы пришли в спортзал,

Чтоб помечтать, подумать, отдохнуть,

Увидеть нашу эстафету

Умом своим на всё «взглянуть».

Пусть ты не станешь Пифагором,

Но будешь ты рабочим, может и ученым,

И будешь честно Родине служить.

Цель: Совершенствование межпредметной связи, воспитать интерес к математике через использование нестандартных форм обучения. Формирование ответственности перед коллективом, организованности, дисциплинированности, чувства долга, инициативы и творчества в учебном процессе. Воспитание чувства взаимовыручки, творческого мышления.

Оборудование: а)  переносная доска, ручки, мел.

б) спортинвентарь: кегли, обручи, мячи и др. 

в) плакаты с высказываниями о математике, карточки.

Ход занятия:

Слово жюри: 
Никакой достоверности нет в науках там,
где нельзя приложить ни одной из математических наук,

и в том, что не имеет связи с математикой.

Чтоб расти и закаляться

Не по дням, а по часам

Физкультурой  заниматься,

Заниматься нужно нам!

Представление команд: выступают две команды

      (название, девиз, визитка)
1 эстафета  «Разминка» 
                 Добежать до противоположной стороны зала, огибая кегли, пролезть в обруч и схватить карточки с заданиями, (решить) и бегом вернуться назад.

Карточки:   
2 эстафета  «Перекати поле» 
                  Бежать спиной вперед и с помощью обруча катить мяч до ограничительного знака и обратно.

Карточки: 

3 эстафета  «Дружба» 
                  Удерживая лбами большой надувной мяч и взявшись за руки, два участника команды бегут до ограниченного знака и обратно после решения задания.

Карточки: Мужик и медведь собрали урожай в 3 тонны.
